Haueptun kBagpat, AnnHa CTOPOHbI KOTOPOro paBHa 1 am.

[nowaab 3TOro KBagpata — OAMH KBagpaTHbIN
aeunmeTp.
1 am?
KBagpaTtHbi geunmeTp — 3TO eAuHMUa nnoLaaun.

1. Kakum moxeT 6bITb 3Ha4yeHue nnowanm ourypbl?
13 ™ 7 OMm? 28 cm 20 kr 36 cm? | 11 om

2. [lnowagb nona B KOMHaTe, KOTOPYI HYXHO MOKPbITb
napketom, — 2400 am2. CHavana napketoM MoKpbInu
YeTBEPTYI0 YacCTb 3TOro nomna, a NoToM — MOJSIOBUHY
ocTaBLlencs Yactu. CKomnbKko KBagpaTHbIX eLMMETPOB
nona KoMHaTbl MOKPbINN NapkeTom?

3. Bblpasn B yacax.
120 MuH 300 MuH 360 MuH 240 MmuH

1 cyT. 2 CyT. 3 CyT. 4 cyr.

4. Hanmgwn 3HavyeHua BblpaXKeHUN.
66 000 + 34 000 — 24 000 246 + 98 - 179
9900 — 5400 + 250 000 162 — 96 + 418

5. Hangwn 3HayeHus BbipaxxeHUMN.
eag+a+ta+a-3, ecnna pasHo 1900.
e c-2+5-¢, ecnin ¢ pasHo 110 000.

6. Camonet netut co ckopocTbio 480 kKm/Y. CKOSbKO Kumo-
METPOB OH MPOSIETUT 3a 2 Y, ECNN YMEHbLUUT CKOPOCTb
1

Ha 3 eé vyacTtb?



10.

Ha aByx nomnkax KHUr Obino noposHy. C nepBon MOKu
nepectasunn Ha BTopyto 15 kHUr. Ha kakown noske ctano
KHUT 6onbwe? Ha cKonbKo KHUr bonbLie?

MpounTante 3agadvy. lNpegnonoxuTte, oTBET 3TON 3a4a-
4 Byget 60NbLLUMM UM MEHBLUMM, YEM OTBET 3agaun 7.
PewunTe 3agayy n nposepbTe NpeanosioxeHne.

Ha gByx nonkax KHuUr 6bino nopoBHy. C nepBowr NOsKu
nepecTtaBusiM Ha BTOPYIO 15 KHUM, a CO BTOPOW Ha nep-
Byto — 10 KHUr. Ha kakown norke ctano KHUr donbLie?
Ha ckonbko kHur 6onbLie?

CoctaBb Bonpoc. Pewun 3agadyy.
BbicoTa HagBogHom 4Yactu ancbepra — 20 M, 4YTO CO-

cTtaBndet % YacTb €ero nogBoaHOM YacTu.

[MepumeTp npsmoyronbHMka — 48 oM. Ero wunpunHa co-
ctaBnser % YacTb ero gnuHel. Hangu OnuvHbl CTOPOH
9TOro NPSAMOYrofbHUKA.

KakoBa AnuHa CTOpoHbI KBaapaTta nnowagbio 1 am2?

1. Bblyucnu.
250 000 -3 9600 : 24 72 000 : 3000

2. /13 oByx roponoB HaBCTpeyy Apyr Apyry ogHoBpe-
MEHHO Bblexanu gBa aBTobyca. Yepe3 3 4 aBTOOY-
Cbl BCTpeTunucb. Kakum 6b15i0 pacctositHue mexay
ropogamu, ecnm oguvH aBTobyC exan Co CKOPOCTbIO

88 km/4, a gpyron — 99 km/4?



[Ans namepenuns 6onblIMX nNnowagen UMcnonb3yrT
eoVHULY nnowaan — KBagapaTHbIU MeTp.

[Mnowanb KBagparta ¢ ASIMHOW CTOPOHbI 1 M paBHa
OLOHOMY KBaZpaTHOMY METPY.

1 m2

1. Bbamncnu nnowagm ouryp, CocTaBeHHbIX U3 KBa4paToB,
eCnun OJfIMHa CTOPOHbI KaXaoro keagpara pasHa 1 m.

2. Mon B cTyamu nnowaabio 900 M? NOKPLINM NaMUHATOM
N NInTKoW. lnowanb Yactn nona, NOKPbITOro NiUTKON,
okasanacb Ha 200 M2 MeHblle nrowaan YyacTtu nona,
NOKPbITOro NammHaToM. Hangm nnowagbs Kaxxgom yactu
nona.

3. OTBeTb Ha BOMNPOCHI.

Tl
e CKONMbKO MUMNMMETPOB B > M5 My 2 M o5 M
1 1 1 1
LT T LT,
e CKOIMnbKO MUHYT B IR IR
e CKOmnbKO rpaMMOB B 1 Kr; 1 Kr; 1 KT 1 Kr'?

2 5 774 7710
4. Hangwn 3HavyeHua BblpaXKeHUN.
18 000 + 82 000 + 24 000 + 76 000
140 000 + (160 000 + 840 000) : 5—-220 000

(70 000 : 2 -5000) - 3—16 000
171 000-0+350000:5-73-0:1



Bblyncnu.
296 - 3 158 - 5 916: 2 715:5
367 - 2 259 -3 756 : 3 876 :4

3 oByx ropogoB B NongeHb HaBCTpeyy Apyr Apyry Bbi-
exanu aBTomobunb co ckopocTbto 110 KM/Y4 1 MOTOLMKN
co ckopocTbto 120 kM/4. OHKM BCcTpeTunncb B 15 4 Toro
Xe oHA. BepHo nn, 4To MOTOUMKN npoexan 40 BCTpeuu
Ha 35 kv 6onblle, YemM aBToOMObUNb?

3a 20 MWH HA ra30HOKOCUMNKE MOXHO CKOCUTb 60 M2
razoHa. CKonbKo KBagpaTHbIX METPOB radoHa MOXHO
CKOCUTb 3a YeTBepTb Yaca paboTbl?

CocTaBb 3agady, KoTopas pellaeTcs Tak:
96:6+45:5

Métp Knumyk — nepsBbin 6ernopycckum
kocMoHaBT. OH noneten B KOCMOC
B 1973 . B kakom Beke [leTp Knumyk
nonetern B KOCMOC?

KakoBa OonvHa CTOpPOHbI KBadpaTa, nnoLanb KOToporo
paBHa 1 m??

1. Pewwu ypaBHeHus.
x:2400=2 a + 21000 =100 000
y -4 =560 000 c—47000=100000

2. Mnowaab oropoga pasHa 150 m2. Ero nnowaab
paBHa NonoBuHe nnowaan caga. Hangn nnowagb
yyacTKka 3eMin, 3aHATOro Oropo4oM U cazioMm.

D





